



# CONSILIUL LOCAL OCNELE MARI



---

Strada Alexandru Ioan Cuza nr.37  
Ocnele Mari, judetul Valcea, cod 245900  
Tel: 0250772043, Fax: 0250772270  
E-mail ocnele\_mari@vl.e-adm.ro; <http://www.ocne.ro>

---

## PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 15.05.2023 cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al orasului Ocnele Mari, convocat de indata prin Dispozitia nr.130/11.05.2023, emisa de primarul or.Oc.Mari, la care participa un numar de 12 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie, lipsind nemotivat domnul consilier local Bâzgă Marius – Constantin.

Se supune aprobarii urmatoarea

### ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotarare privitor la : aderarea Orasului Ocnele Mari, judetul Vâlcea, ca membru asociat, la parteneriatul constituit sub denumirea GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ OLT – MIJLOCIU;

Initiator : Primarul orasului Ocnele Mari.

2. Proiect de hotarare privitor la : aprobarea asocierii Orasului Ocnele Mari cu Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul *Microbuze electrice pentru elevi*, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Initiator : Primarul orasului Ocnele Mari.

Ordinea de zi a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Domnul presedinte de sedinta da citire punctului 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privitor la: aderarea Orasului Ocnele Mari, judetul Vâlcea, ca membru asociat, la parteneriatul constituit sub denumirea GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ OLT – MIJLOCIU.

A fost supus aprobarii proiectul de hotarare, care a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”.

S-a trecut la punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privitor la: aprobarea asocierii Orasului Ocnele Mari cu Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea” în cadrul apelului de proiecte cu titlul *Microbuze electrice pentru elevi*, finanțat din componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin Planul Național de Redresare și Reziliență, care a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte probleme, domnul presedinte de sedinta anunta inchiderea lucrarilor sedintei, multumind pentru participare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

**PĂTRU MIHAI**

**SECRETAR GENERAL,**

**jurist**  
**MATEI MIHAELA-CRISTIANA**

OCNELE MARI,  
15.05.2023